

Según Estatuto Orgánico del 13 de enero de 2004, Decreto Ejecutivo 195 del 29 de diciembre de 2009, Acta de Sesión Ordinaria de Junta Directiva del 29 de agosto del 2013, Decreto Ejecutivo No. 1311 del 9 de febrero del 2017 y Resolución Nro. MAP-INP-2018-0011-R del 07 de marzo de 2018.

LINK PARA DESCARGAR EL ESTATUTO ORGÁNICO / ESTATUTO POR PROCESOS	Estatuto Orgánico INP
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31/12/2020
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a1):	UNIDAD DE PLANIFICACIÓN
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a1):	Econ. Elizabeth Malavé González
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	emalave@institutopesca.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	(04) 240-1773 Ext 120